
МОНИТОРИНГ КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАНИЯ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ОПРОСА ВЫПУСКНИКОВ 2022 ГОДА 
 

Результаты социологического исследования (опрос), проведенного в июне-июле месяце 2022 года среди выпускников медицинских специальностей: 

Лечебное дело, Сестринское дело. Всего 161 выпускник.  
Результаты анкетирования 

1. Считаете ли Вы специальность, которую получили в Техникуме  

1 – престижной – 138 – 85% 

2 – непрестижной – 2 – 1 % 

3 – невостребованной – 0% 

4 - затрудняюсь с ответом – 22– 14% 
 

2. Где вы планируете свое трудоустройство? 

1 - Государственные учреждения здравоохранения – 78 – 48% 

2 - негосударственные (частные) учреждения здравоохранения – 45 – 28% 

3 - открою собственный бизнес – 2 – 1% 

4 – буду трудоустроен, но не по специальности – 9 – 6% 

5 - вопрос с трудоустройством не решен (не определился) – 27– 17% 
 

3. Какие ресурсы Вы планируете использовать для поиска работы? 

1 - прямое обращение в организацию, в которой собираюсь работать – 101 – 63% 

2 - интернет-ресурсы –77 – 48% 

3 - сайт Техникума, раздел «Трудоустройство» - 65 – 40% 

4 - родители и знакомые – 52 – 32% 

5 - средства массовой информации – 0% 

6 - агентства по подбору персонала – 0%  

7 – Центр занятости населения – 2 – 1% 

(респонденту можно было выбрать не более трех вариантов ответа) 
 

4. Назовите критерии успешного трудоустройства 

1 - размер заработной платы – 152 – 94% 

2 - возможность карьерного роста – 28 – 17% 

3 – престиж ЛПУ – 8 – 5% 

4 – график работы – 52 – 32% 

5 – местоположение ЛПУ – 9 – 6% 

(респонденту можно было выбрать не более двух критериев) 

 

5. Как Вы оцениваете качество полученного Вами профессионального образования? 

1 – высокое качество – 48 – 30% 

2 – среднее качество – 103 – 64% 

3 - качество ниже среднего – 10 – 6% 
 

6. Хватает ли Вам знаний, умений по специальности? 

1 – полностью хватает – 37 – 23% 

2 – вполне хватает – 114 – 71% 

3 – не хватает – 10 – 6% 
 

7. Собираетесь ли Вы продолжать обучение в ближайшие время? 

1 - да, в медицинском ВУЗе – 14 – 9% 

2 - да, по другой специальности - 34 – 21% 

3 - нет, не собираюсь – 113 – 70% 

4 – обучаюсь в (вписать) 

 

8. Ваши предложения и пожелания для улучшения качества подготовки студентов Техникума (вписать)  
1. Уделить больше времени учебным предметам, которые напрямую будут связаны с получаемой специальностью (убрать дисциплины, не 

относящиеся к основной работе, больше часов на основные дисциплины) 
2. Спасибо за полученные знания (все отлично) 
3. Чаще хвалить студентов (не ругать студентов никогда) 
4. Больше практических занятий, в том числе и в МО 



Результаты социологического исследования (опрос), проведенного в июне-июле месяце 2022 года среди выпускников медицинских специальностей: 

Акушерское дело. Всего 26 выпускников.  
Результаты анкетирования 

1. Считаете ли Вы специальность, которую получили в Техникуме  

1 – престижной – 17 – 65% 

2 – непрестижной – 1 – 4% 

3 – невостребованной – 1 – 4% 

4 - затрудняюсь с ответом – 7 – 27% 

 

2. Где вы планируете свое трудоустройство? 

1 - Государственные учреждения здравоохранения – 4 – 15% 

2 - негосударственные (частные) учреждения здравоохранения – 8 – 31% 

3 - открою собственный бизнес – 0% 

4 – буду трудоустроен, но не по специальности – 4 – 15% 

5 - вопрос с трудоустройством не решен (не определился) – 10 – 39% 

 

3. Какие ресурсы Вы планируете использовать для поиска работы? 

1 - прямое обращение в организацию, в которой собираюсь работать – 19 – 73% 

2 - интернет-ресурсы – 13 – 50% 

3 - сайт Техникума, раздел «Трудоустройство» - 5 – 19% 

4 - родители и знакомые – 10 – 38% 

5 - средства массовой информации – 0%  

6 - агентства по подбору персонала – 0%  

7 – Центр занятости населения – 0% 

(респонденту можно было выбрать не более трех вариантов ответа) 

 

4. Назовите критерии успешного трудоустройства 

1 - размер заработной платы – 25 – 96% 

2 - возможность карьерного роста – 3 – 12% 

3 – престиж ЛПУ – 4 – 15% 

4 – график работы – 7 – 27% 

5 – местоположение ЛПУ – 3 – 12% 

(респонденту можно было выбрать не более двух критериев) 

 

5. Как Вы оцениваете качество полученного Вами профессионального образования? 

1 – высокое качество – 11 – 42% 

2 – среднее качество – 14 – 54% 

3 - качество ниже среднего – 1 – 4% 

 

6. Хватает ли Вам знаний, умений по специальности? 

1 – полностью хватает – 11 – 43% 

2 – вполне хватает – 14 –50% 

3 – не хватает – 1 – 4% 

 

7. Собираетесь ли Вы продолжать обучение в ближайшие время? 

1 - да, в медицинском ВУЗе – 5 – 19% 

2 - да, по другой специальности - 4 – 15% 

3 - нет, не собираюсь – 17 – 66% 

4 – обучаюсь в (вписать) 

 

8. Ваши предложения и пожелания для улучшения качества подготовки студентов Техникума (вписать)  
1. Уделить больше времени учебным предметам, которые напрямую будут связаны с получаемой специальностью (убрать дисциплины, не 

относящиеся к основной работе, больше часов на основные дисциплины) 
2. Спасибо за полученные знания (все отлично) 
3. Чаще хвалить студентов (не ругать студентов никогда) 
4. Больше практических занятий, в том числе и в МО 

 



Результаты социологического исследования (опрос), проведенного в июне-июле месяце 2022 года среди выпускников специальности Фармация.                  

Всего155 выпускников.  

Результаты анкетирования 

1. Считаете ли Вы специальность, которую получили в Техникуме  

1 – престижной – 134– 87% 

2 – непрестижной – 5 – 3% 

3 – невостребованной – 0% 

4 - затрудняюсь с ответом – 16 – 10% 

 

2. Где вы планируете свое трудоустройство? 

1 - Государственные учреждения здравоохранения – 3 – 2% 

2 - негосударственные (частные) учреждения здравоохранения – 103 – 67% 

3 - открою собственный бизнес – 2 – 1% 

4 – буду трудоустроен, но не по специальности – 16 – 10% 

5 - вопрос с трудоустройством не решен (не определился) – 31 – 20% 

 

3. Какие ресурсы Вы планируете использовать для поиска работы? 

1 - прямое обращение в организацию, в которой собираюсь работать – 109 – 70% 

2 - интернет-ресурсы – 86 – 55% 

3 - сайт Техникума, раздел «Трудоустройство» - 29 – 19% 

4 - родители и знакомые – 49 – 32% 

5 - средства массовой информации – 3 – 2% 

6 - агентства по подбору персонала 0% 

7 – Центр занятости населения – 2– 1% 

(респонденту можно было выбрать не более трех вариантов ответа) 

 

4. Назовите критерии успешного трудоустройства 

1 - размер заработной платы – 115 – 74% 

2 - возможность карьерного роста – 50 – 32% 

3 – престиж ЛПУ – 5 – 3% 

4 – график работы – 53 – 34% 

5 – местоположение – 9 – 6% 

(респонденту можно было выбрать не более двух критериев) 

 

5. Как Вы оцениваете качество полученного Вами профессионального образования? 

1 – высокое качество - 68 – 43% 

2 – среднее качество – 89 – 57% 

3 - качество ниже среднего – 0% 

 

6. Хватает ли Вам знаний, умений по специальности? 

1 – полностью хватает – 50 – 33% 

2 – вполне хватает – 98 – 63% 

3 – не хватает – 7 – 4% 

 

7. Собираетесь ли Вы продолжать обучение в ближайшие время? 

1 - да, в медицинском ВУЗе – 2 – 1% 

2 - да, по другой специальности – 21– 13% 

3 - нет, не собираюсь – 132 – 86% 

4 – обучаюсь в (вписать) – 0% 

 

8. Ваши предложения и пожелания для улучшения качества подготовки студентов Техникума (вписать)  

1. Уделить часы на фармакологию, фармакотерапию 

2. Организовать пары так, чтобы не ходить из одного корпуса в другой 

3. Составлять более рационально расписание для студентов 

4. Обучение компьютерным программам, которые установлены в аптеках 
 


